

➤ भगवान चंद्रप्रभु से आपके सपरिवार कुशलता की कामना करते हुए विगत 3 माह का विज्ञप्ति पत्र आपके कर कमलों में अवलोकनार्थ प्रेषित हैं।

➤ egkeLrdkfk"kd egkRI o – सिद्ध क्षेत्र कुण्डलपुर में प.पू. 108 आचार्य श्री विद्यासागर जी महाराज के सानिध्य में आयोजित भगवान ऋषभदेव के महामस्तकाभिषेक महोत्सव में भाग्योदय तीर्थ चिकित्सालय दल ने दिनांक 04 जून से 11 जून 2016 तक महोत्सव में पधारे धर्म प्रेमी बंधुओं को चिकित्सा सेवाएं प्रदान कीं।

➤ fo'o ; kx fnol – दिनांक 21 जून 2016 को न्यास परिसर में विश्व योग दिवस का आयोजन किया गया जिसमें HkkX; kn; rhfkZ ; kx eMy के सदस्यों ने न्यास द्वारा संचालित महाविद्यालयीन विद्यार्थियों को योग मुद्राओं का अभ्यास कराया। इस अवसर पर योगाचार्य श्री बद्रीप्रसाद सोनी ने स्वस्थ जीवन के संचालन हेतु योग के महात्व पर प्रकाश डाला।

➤ jDrnku f'kfoj – दिनांक 21.05.2016 को vf[ky Hkkjrh; dPN dMok iKvhnkj l ekt के सौजन्य से पाटीदार भवन भगवानगंज सागर में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया जिसमें 45 इकाई रक्त प्राप्त हुआ। इसी प्रकार दिनांक 03.07.2016 को रोटरी क्लब सेन्ट्रल सागर द्वारा कटरा बाजार में भी रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया जिसमें 10 इकाई रक्त प्राप्त हुआ।

➤ fpfdRI k f'kfoj – दिनांक 29.07.2016 को ग्राम सीहोरा में भाजपा नेता स्व. श्री राकेश जैन की स्मृति में निःशुल्क चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया जिसमें न्यास के चिकित्सक डॉ. नितिन जैन, डॉ. कुलदीप पाल, डॉ. अभिषेक चौबे, डॉ. गौरव जैन, डॉ. राहुल दुबे ने पैरामेडीकल स्टाफ सहित अपनी सेवायें प्रदान कीं।

➤ vkpk;l Jh dk exy iD'sk@d'fk yC dk ykdkiZk & भाग्योदय तीर्थ न्यास की पुण्य भूमि एक बार पुनः धन्य हुयी जब प.पू. आचार्य श्री 108 विद्यासागर जी महाराज का मंगल प्रवेश 02 जुलाई 2016 को भाग्योदय तीर्थ में हुआ। जय गुरुदेव के गगनभेदी घोष की पावन ध्वनि से गुंजायमान भाग्योदय तीर्थ में 9 दिन तक उत्सव का माहौल रहा एवं दूरस्थ बुन्देलखण्ड वासी तथा विभिन्न स्थानों से पधारे धर्मप्रेमी बंधुओं ने आचार्य श्री के आशीष वचन ग्रहण किए एवं आशीर्वाद लिया। दिनांक 09 जुलाई 2016 को बुन्देलखंड की बहु-प्रतिक्षित d'fk yC dk ykdkiZk आचार्य श्री के सानिध्य में किया गया एवं यहाँ हृदय रोगियों की सेवार्थ एन्जियोग्राफी, एन्जियोप्लास्टि, पेसमेकर आदि जांच सुविधाएं प्रारंभ हो गयी तथा मंगल प्रवचन पश्चात

आचार्य श्री का विहार प्रदेश राजधानी भोपाल की ओर हुआ।

➤ Lora-rk fnol l ekjkg & न्यास परिसर में 70 वॉ स्वतंत्रता दिवस समारोह हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। इस अवसर पर पैरामेडीकल, फॉर्मसी तथा नर्सिंग महाविद्यालय के विद्यार्थियों ने राष्ट्रभक्ति एवं देशप्रेम से ओतप्रोत सांस्कृतिक कार्यक्रमों का प्रस्तुतिकरण किया।

➤ U; wure nj ea , flUt ; kxkQh – हृदय रोग जांच हेतु यहाँ की कैथलेब में एन्जियोग्राफी, एन्जियोप्लास्टी, IDI, ICD, पेसमेकर, Holter, Ambulatory BP आदि सुविधाएं न्यूनतम दर में उपलब्ध हैं।

➤ ufI k egkfo | ky; – 20 जून 2016 से महिला सशक्तिकरण कार्यक्रम अंतर्गत यहाँ हीरो सेन्ट्रल मोटर्स सागर के सौजन्य से 7 दिवसीय दो पहिया वाहन चालन प्रशिक्षण शिविर आयोजित किया गया जिसमें नर्सिंग विद्यार्थियों ने दो पहिया वाहन चलाना सीखा। इस अवसर पर हीरो मोटर्स मैनेजर श्री कपिल श्रीवास स्वयं उपस्थित रहे। श्री सिंह RTO सागर ने विद्यार्थियों के लायसेंस भी बनवाए।

❖ दिनांक 4 जुलाई से 18 जुलाई 2016 तक यहाँ के विद्यार्थी शैक्षणिक भ्रमण एवं प्रशिक्षण कार्यक्रम अंतर्गत मानसिक आरोग्य केन्द्र इंदौर में मानसिक रोगियों के मध्य रहकर उनकी सेवा सुश्रुषा की। दिनांक 19 जुलाई 2016 को गुरुपूर्णिमा महोत्सव का आयोजन किया गया, इस महोत्सव में विद्यार्थियों ने गुरु की महत्ता को प्रकाशित करते हुए कार्यक्रम प्रस्तुत किए तथा सभी व्याख्याताओं को सम्मानित किया।

❖ माँ और शिशु स्वास्थ्य रक्षा अंतर्गत दिनांक 01.08.2016 तक स्तनपान सप्ताह का आयोजन किया गया जिसमें विद्यार्थियों ने गोष्ठी, पोस्टर प्रस्तुतिकरण, प्रश्नमंच आदि कार्यक्रमों के माध्यम से शिशु उत्तम स्वास्थ्य के लिए माँ द्वारा उसे स्तनपान कराये जाने के महत्व को प्रकाशित किया।

➤ Qk'k' h egkfo | ky; – विगत माह ज्ञानवीर कॉलेज सागर में मनी सीझर कंपनी सागर द्वारा कैम्पस सिलेक्शन आयोजित किया गया जिसमें विद्यार्थी रोहित कुर्मी, राहुल जैन, शालिनी प्रजापति, स्वेता जैन, भावना यादव का चयन हुआ। इसी प्रकार आई.सी.आई.सी.आई. (ICICI) भोपाल द्वारा आयोजित कैम्पस सिलेक्शन में मिनी यादव चयनित हुयी। विनायक केयर साल्यूशन प्राइवेट लिमिटेड कंपनी गोरेगांव मुम्बई द्वारा दिनांक 31 मई 2016 को यहाँ आयोजित कैम्पस सिलेक्शन में अभिषेक जैन, अमन साहू, वीरेन्द्र लोधी, राजकुमार केवट तथा अमित जैन चयनित हुए।

- ❖ विगत माह यहाँ के विद्यार्थियों के परीक्षा परिणाम घोषित किए गए जिसमें एम. फार्म में राशि जैन ने 9.00 SGPA, बीफार्म में नैन्सी जैन ने 3rd Sem में 8.73 SGPA, प्रियंका जैन ने 5th Sem में 8.93 SGPA, आयुशी जैन ने 7th Sem में 8.07 SGPA बनाकर प्रथम स्थान प्राप्त किया एवं बी.फार्म 8th Sem का परीक्षा परिणाम शत-प्रतिशत रहा। सभी 40 विद्यार्थियों ने उच्चतम अंकों के साथ सफलता अर्जित की।
- ❖ इस महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. आवेश कुमार यादव, सहायक प्राध्यापक डॉ. आकांक्षा जैन, कु. शैला जैन तथा कु. रजनी जैन के शोध पत्रों का प्रकाशन राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय पुस्तकें / पत्रिकाओं में हुआ।
- ❖ प्राचार्य डॉ. आवेश कुमार यादव, सहा. प्राध्यापक अमित जैन, शैला जैन, वैशाली यादव को अंतर्राष्ट्रीय प्रकाशन में पुस्तक अध्याय लेखन हेतु आमंत्रण प्राप्त हुआ है। डॉ. विजय ठाकुर की अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर प्रकाशित होने वाली पुस्तक में प्रकाशनार्थ सहा. प्राध्यापक सौरभ जैन तथा डॉ. आकांक्षा जैन द्वारा लिखित अध्याय भेजा गया। नवीन सत्र की काउंसलिंग में यहाँ बी. फार्म प्रथम वर्ष में पूर्ण बैठक संख्या भरी गयी।

- वकी द्कस र्करस ग्ग ग्ग"कर ग्ग fd Hkkj rh; LVW c&d dh l kekf td l ok vrxr U; kl }kjk fØfVdy ds j ,Ecmy& Ø; dj yh x; h g\$ tks 'kh?kz gh jkfx; ka dh l okFkZ l pkfyr gksxhA
- माह मई से अगस्त 2016 में आपके संस्थान द्वारा ₹.1,20,97,089/- का अतिरिक्त करुणादान मरीजों के लिए किया गया।
- चिकित्सालय में भर्ती मरीजों के लिए भोजन तथा डायलिसिस के मरीजों एवं रक्तदानी के लिए दूध, नास्ता की नि:शुल्क व्यवस्था दान-दाताओं के माध्यम से प्रतिदिन की जा रही है। आप भी इस पुण्य कार्य में अपनी चंचला लक्ष्मी का उपयोग कर पुण्य लाभ ले सकते हैं। आप अपनी दान राशि संस्था के **SBI A/c 30476854924** सागर में सीधे जमा करें या चेक / ड्रॉफ्ट / मनीआर्डर द्वारा भेज सकते हैं।
- हमें आपके मूल्यवान सुझाव 07694009102 पर **SMS** करके या पत्र लिखकर भेज सकते हैं।
भाग्योदय तीर्थ परिवार की ओर से . . .



संतोष खरे
जनसंपर्क अधिकारी